



Cardápio Provata Pizzaria, Cantina E Comida Japonesa (rio Das Ostras)

https://cardapio.menu R. João Pessoa, 132, Rio Das Ostras, Brazil, Rio das Ostras (+55)22997005771

Neste site você encontra o cardápio completo do Provata Pizzaria, Cantina E Comida Japonesa (rio Das Ostras) de Rio das Ostras. Atualmente, 18 refeições e bebidas estão disponíveis. Para <u>ofertas sazonais ou semanais</u>, por favor, entre em contato diretamente com o dono do restaurante. Você também pode contatá-lo através do site. O que <u>User</u> gosta no : restaurant_name:

serviço: jantar na refeição tipo: outras comidas: 5 atendimento: 5 ambiente: 5 pratos recomendados: fettuccine con pomodoro, pizza rucula e tomate seco, <u>pizza</u> margherita, esfihas <u>ler mais</u>. O restaurante é acessível e pode, portanto ser utilizado com uma cadeira de rodas ou pessoas com deficiências físicas, dependendo do condições meteorológicas pode-se também sentar bem ao ar livre e comer e beber. O que <u>User</u> não gosta em Provata Pizzaria, Cantina E Comida Japonesa (rio Das Ostras):

uma <u>pizza</u> arreou 20 minutos não total, enquerda 19:55 chegou 20:40, chegou frio. é bom, mas não contrate motoboy suficiente la fica muito ruim pedir nova comida: 4 serviço: 1 ambiente: 3 <u>ler mais</u>. Provata Pizzaria, Cantina E Comida Japonesa (rio Das Ostras) de Rio das Ostras é um relaxado café, onde você pode desfrutar de um **quente café ou um quente chocolate** com um snack ou um bolo provar, os clientes do restaurante também apreciam a grande variedade de variadas **especialidades de café e chá**, que o restaurante tem a oferecer. Além disso, espera-te uma *cozinha italiana* original com deliciosos clássicos como pizza e massa, não percas a oportunidade de consumir a deliciosa pizza, que é preparada de acordo com um método tradicional e fresca.

Cardápio Provata Pizzaria, Cantina E Comi (rio Das Ostras)

Pizza

PIZZA MARGHERITA

Sobremesas

CHURROS

Coffee

CAPUCCINO

Cocktail

MARGARITA

Café

CAFÉ

Pasta

FETTUCCINE

CANELONE

Estes tipos de pratos são servidos

OSTRAS

MASSA

PEIXE

PIZZA

Os pratos são preparados com

QUEIJO

MASSA MUSSARELA

CARNE

BANANA

FRUTOS DO MAR

CHOCOLATE

Cardápio Provata Pizzaria, Cantina E Comi (rio Das Ostras)

Provata Pizzaria, Cantina E Comida Japonesa (rio Das Ostras)

R. João Pessoa, 132, Rio Das Ostras, Brazil, Rio das Ostras Horário de abertura:

Segunda-feira 18:00-00:00 Terça-feira 18:00-00:00 Quarta-feira 18:00-00:00 Quinta-feira 18:00-00:00 Sexta-feira 18:00-00:00 Sábado 18:00-00:00 Domingo 18:00-00:00

Feito com <u>cardapio.menu</u>